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BESCHREIBUNG DES GERÄTS

GERÄTEFUNKTIONEN
SONIC (Kavitationspeeling)

EMS (Electrical Muscle Stimulation)

Dies ist eine moderne, effektive und sanfte Methode der Tiefenreinigung des 
Gesichts, die Sie selbst zu Hause durchführen können. Dadurch wird die Haut sanft 
gepeelt, ohne die tieferen Hautschichten anzugreifen. Daher kann das Gerät auch 
für empfindliche oder zu Couperose neigender Haut verwendet werden. Bei der 
Behandlung wird Ultraschall eingesetzt, um abgestorbene Hautzellen abzubauen 
und zu entfernen. Sie kann unabhängig von der Jahreszeit durchgeführt werden. 
Dadurch wird die Haut perfekt auf die Aufnahme der in der Kosmetik enthaltenen 
Nährstoffe vorbereitet.

Das Gerät ist für die Heimbehandlung mit EMS-Technologie konzipiert. EMS 
ist eine kosmetische Behandlung im Bereich der Elektrotherapie, da sie mit 
niederfrequentem gepulstem Strom arbeitet. Die Elektrotherapie stimuliert die 
Muskelkontraktion, bewirkt eine Muskelentspannung, verbessert die Blutzirkulation 

USB-C-Kabel
Spatel

LED-Leuchte

ION - 

ION +

EMS

SONIC

Ein/Aus-Taste

Akkuanzeige
USB-C-Anschluss
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und baut unnötige Stoffwechselprodukte ab. In der Kosmetik wird die Elektrosti-
mulation am häufigsten eingesetzt, um einen Lifting-Effekt der Gesichtshaut zu 
erzielen. Die Wirkung von EMS ist bereits nach wenigen Behandlungen sichtbar. 
Die Haut wird gestrafft und damit verschwinden Rauheit.

ION + ION - (Iontophorese)
Dabei handelt es sich um eine Behandlung mit Gleichstrom (galvanisch). Diese 
Technologie gilt als eine der wirksamsten Anti-Aging-Behandlungen aufgrund 
ihrer hautverbessernden Eigenschaften, einschließlich Glättung und Faltenre-
duzierung. Sie stimuliert die Haut mit sanften Mikroströmen (mit negativen und 
positiven Ladungen), um die Zellregeneration einzuleiten. Durch die Wirkung von 
Mikroströmen wird die Haut sichtbar glatter, weicher und straffer.

EIN- UND AUSSCHALTEN DES GERÄTS

EINSTELLUNG DER BETRIEBSARTEN

Um das Gerät einzuschalten, drücken Sie die 
Ein/Aus-Taste      . Um das Gerät auszuschal-
ten, halten Sie die Ein/Aus-Taste      für 2 
Sekunden gedrückt. Das Gerät schaltet sich 
nach 5 Minuten automatisch ab.

Nach dem Einschalten startet das Gerät in der 
Betriebsart SONIC (Kavitationspeeling) und die 
rote LED-Leuchte schaltet sich automatisch ein.

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste      erneut, um das 
Gerät in die Betriebsart EMS zu schalten. Die blaue 
LED-Leuchte schaltet sich automatisch ein.

Drücken Sie die Ein/Aus-Taste     erneut, um das 
Gerät in die Betriebsart ION+ oder ION- zu schalten. 
Die rot/blaue LED-Leuchte schaltet sich automa-
tisch ein.

7
7

7

7
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Befeuchten Sie Ihr Gesicht mit dem Kavitations-
-Peeling-Toner LUMINEO, der dem Gerät beiliegt.

1. Entfernen Sie Ihr Make-up und reinigen Sie Ihr Gesicht, bevor Sie das Gerät 
anwenden. Für die Gesichtsreinigung wird die LUMINEO-Bürste zusammen 
mit dem Gel LUMIENO SUPREME CLEANSER empfohlen.

2. Testen Sie immer an einer kleinen Hautpartie und überprüfen Sie das Gerät 
und den Spatel vor der Anwendung. Achten Sie darauf, dass keine rauen oder 
schadhaften Oberflächen oder Blasen vorhanden sind. Wenn Sie irgendwelche 
Abweichungen feststellen, verwenden Sie das Gerät nicht und wenden Sie 
sich an den Hersteller.

SONIC (Kavitationspeeling + Rote LED-Leuchte)

Legen Sie den gebogenen Teil des Spatels so auf die 
Gesichtshaut, dass er die Haut in einem 45°-Winkel 
berührt, und bewegen Sie den Spatel dann über 
das Gesicht, ohne ihn zu lange an einer Stelle zu 
halten. Wenn Ihr Gesicht auszutrocknen beginnt, 
befeuchten Sie es erneut mit einem Gesichtswasser.

Nach Abschluss der Behandlung wischen Sie die 
Reste des Peeling-Toners vorsichtig ab oder warten 
Sie, bis sie eingezogen sind.

Das Kavitationspeeling können Sie nicht nur im Gesicht, sondern auch am De-
kolleté, an den Händen oder am Rücken durchführen. Die empfohlene Behan-
dlungsdauer beträgt 5 Minuten, 1 - 2 Mal pro Woche.

Stellen Sie das Gerät in die Betriebsart SONIC  
(Kavitationspeeling).

WIE FUNKTIONIERT DAS GERÄT?
GESICHTSVORBEREITUNG VOR DER BEHANDLUNG 



6

DE

Tragen Sie eine Creme Ihrer Wahl auf das 
Gesicht auf, z. B. LUMINEO BOOSTER* für  
EMS-Behandlungen.
* separat erhältlich, nicht im Lieferumfang enthalten.

EMS (+ Blaue LED-Leuchte)

Stellen Sie das Gerät in die Betriebsart EMS.

Legen Sie den flachen Teil des Spatels so auf die 
Gesichtshaut, dass er die Haut in einem 45°-Winkel 
berührt, und bewegen Sie den Spatel dann über 
das Gesicht, ohne ihn zu lange an einer Stelle zu 
halten. Wenn Ihr Gesicht während der Behandlung 
auszutrocknen beginnt, tragen Sie mehr Creme auf.

Sie können die EMS-Behandlung nicht nur für die Gesichtshaut, sondern auch für 
das Dekolleté durchführen. Die empfohlene Behandlungszeit beträgt 2 Minuten. 
Mit der LUMINEO-Kosmetik (die für EMS-Behandlungen entwickelt wurde) kön-
nen Sie jeden Tag während Ihrer morgendlichen oder abendlichen Pflegeroutine 
Behandlungen durchführen.

Nach Beendigung der Behandlung massieren Sie 
den Rest der Creme sanft in die Haut ein.

ION + ION - (Iontophorese)

* separat erhältlich, nicht im Lieferumfang enthalten.

Tragen Sie das gewählte Präparat, z. B. LUMINEO 
Meso-Serum* für die Iontophorese, auf das Gesicht 
auf (in der richtigen Reihenfolge).1 2
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Waschen Sie am Ende der Behandlung alle Rest-
bestände von Meso-Serum 1 von Ihrem Gesicht ab.

Waschen Sie am Ende der Behandlung alle Rest-
bestände von Meso-Serum 2 von Ihrem Gesicht ab.

Stellen Sie das Gerät in die Betriebsart ION- und 
verwenden Sie Meso-Serum Nr. 1.

Stellen Sie das Gerät in die Betriebsart ION+ und 
verwenden Sie Meso-Serum Nr. 2.

Legen Sie den flachen Teil des Spatels so auf die 
Gesichtshaut, dass er die Haut in einem 45°-Winkel 
berührt, und bewegen Sie den Spatel dann über 
das Gesicht, ohne ihn zu lange an einer Stelle zu 
halten. Wenn Ihr Gesicht während der Behandlung 
auszutrocknen beginnt, tragen Sie mehr Serum auf. 
Führen Sie die Behandlung 2 Minuten lang durch.

Legen Sie den gebogenen Teil des Spatels so auf die 
Gesichtshaut, dass er die Haut in einem 45°-Winkel 
berührt, und bewegen Sie den Spatel dann über 
das Gesicht, ohne ihn zu lange an einer Stelle zu 
halten. Wenn Ihr Gesicht während der Behandlung 
auszutrocknen beginnt, tragen Sie mehr Serum auf. 
Führen Sie die Behandlung 3 Minuten lang durch.

Sie können die Iontophorese-Behandlung nicht nur auf der Gesichtshaut, sondern 
auch auf dem Dekolleté durchführen. Die empfohlene Behandlungszeit beträgt 
5 Minuten. Die Behandlung kann 2 - 3 Mal pro Woche durchgeführt werden.

2

1
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GEGENANZEIGEN ZUR VERWENDUNG
1. Metallgegenstände im Körper (Herzschrittmacher, Implantate, Zahnspangen, 

Metallplatten, Schienen).
2. Erkrankungen des Nervensystems (Epilepsie).
3. Schilddrüsenerkrankungen.
4. Thrombophlebitis.
5. Multiple Sklerose.
6. Postoperative Zeit.
7. Fieberzustände.
8. Akne rosacea in Exazerbation, Akne in Vereiterung.
9. Alle Hautkrankheiten: bakterielle, pilzartige und virale (einschließlich Herpes).
10. Zahlreiche Teleangiektasien.
11. Krebserkrankungen.
12. Schwangerschaft, Stillzeit, Menstruation.
13. Verwenden Sie das Gerät niemals auf beschädigter Haut, auf Naevi, erhabenen 

Muttermalen oder bei kranker Haut.
14. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie Allergien, Hautentzündungen, zu 

Reizungen neigende Haut oder Allergien haben.
15. Das Gerät kann nur auf gesunder Haut verwendet werden. Es sollte nicht auf 

offenen Wunden, übermäßig empfindlicher Haut, die zu Rosazea oder eitriger 
Akne neigt, oder bei einer Metallallergie verwendet werden.

16. Wenn Sie an einer anderen Krankheit leiden, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor 
Sie das Gerät verwenden.

1. Achten Sie darauf, dass das Ladekabel und das Gerät vor dem Aufladen 
trocken sind.

2. Verwenden Sie das Netzkabel nicht in einer feuchten Umgebung, in der Nähe 
einer Badewanne, einer Dusche, eines Schwimmbeckens oder an anderen 
Orten mit Wasser.

3. Während des Ladevorgangs blinkt die Akkustandsanzeige rot. Wenn der Akku 
vollständig aufgeladen ist, leuchtet die Anzeige rot.

4. Laden Sie das Gerät vor der ersten Verwendung 2 Stunden lang auf.
5. Während des Ladevorgangs kann das Gerät nicht eingeschaltet werden.
6. Verwenden Sie zum Aufladen nur das mit dem Gerät gelieferte Kabel.
7. Verwenden Sie ein Ladegerät mit einer Nennspannung von 5 V und einer 

AUFLADEN DES GERÄTS
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REINIGUNG UND WARTUNG DER GERÄTE
1. Der Spatel und das Gerät sollten regelmäßig gereinigt werden.
2. Schalten Sie das Gerät während der Reinigung aus.
3. Reinigen Sie das Gerät und die Rückstände des Pflegemittels vom Spatel 

gründlich mit einem feuchten und anschließend trockenen Handtuch.
4. Reinigen Sie das Gerät oder den Spatel nicht mit Chemikalien.

LAGERUNGSHINWEISE
1. Schalten Sie das Gerät immer dann aus, wenn es gerade nicht verwendet wird.
2. Lagern Sie das Gerät und das Stromkabel an einem sauberen, trockenen Ort, 

damit sie nicht ins Wasser fallen.
3. Demontieren Sie das Gerät nicht eigenhändig.
4. Lagern Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern.

VERWENDUNGSHINWEISE
1. Lesen Sie vor dem Gebrauch die Anweisungen und Hinweise.
2. Benutzen Sie das Gerät entsprechend der Gebrauchsanweisung.
3. Verwenden Sie das Gerät niemals auf trockener Haut. Befeuchten Sie Ihr 

Gesicht immer mit einem Gesichtspflegeprodukt.
4. Verwenden Sie das Gerät nicht zu intensiv auf einer Hautpartie.
5. Legen Sie vor der Anwendung Metallschmuck ab.
6. Leichte Rötungen nach der Behandlung können auftreten und sind ein nor-

males Symptom.
7. Wenn Sie während der Behandlung Schmerzen oder Unbehagen verspüren, 

brechen Sie die Behandlung sofort ab.
8. Legen Sie das Gerät niemals ins Wasser, benutzen Sie es nicht in der Bade-

Nennleistung von 1 A oder mehr oder einen USB-Anschluss. Ladegeräte mit 
unterschiedlichen Spezifikationen können zu langsamen Ladezeiten oder zur 
Überhitzung des Geräts führen.

8. Das Gerät kann wiederholt aufgeladen werden, indem das USB-Kabel an ein 
Wandladegerät oder einen Computer angeschlossen wird.

9. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, ziehen Sie das Gerät vom Kabel ab.
10. Wenn Sie das Gerät länger als 3 Monate nicht benutzen wollen, laden Sie es 

auf, bevor Sie es weglegen. Andernfalls kann der Akku beschädigt werden 
und ist nicht mehr aufladbar.
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GARANTIE
1. Für das Gerät gilt eine eingeschränkte Garantie von einem Jahr ab dem 

Kaufdatum.
2. Bei Reklamationen kann es erforderlich sein, einen Kaufnachweis vorzulegen, 

aus dem das Datum der Lieferung des Geräts hervorgeht.
3. Der Hersteller behält sich das Recht vor, den Zustand des Geräts zu überprüfen.
4. Die Garantie deckt keine Schäden ab, die durch Folgendes verursacht werden:
• unsachgemäße Verwendung oder Lagerung des Geräts durch den Kunden
• Austausch gegen nicht zugelassene Teile oder eigenmächtige Demontage 

durch den Kunden
• Verwendung des Geräts entsprechend den Anweisungen
• mechanische Beschädigung des Geräts
• natürliche Abnutzung der Geräte
• Reparatur des Geräts durch eine nicht autorisierte Servicestelle
• Ablauf der Garantiezeit

SERVICE

ENTSORGUNG DES GERÄTS

Führen Sie keine eigenen Reparaturversuche durch, da sonst die Garantie erlischt.

Dieses Gerät ist gemäß dem polnischen Gesetz über Elektro- und Elektronik-
-Altgeräte und der WEEE-Richtlinie 2012/19/EU mit dem Symbol des durchge-
strichenen Abfallbehälters gekennzeichnet. Diese Kennzeichnung weist darauf 
hin, dass die Geräte nach ihrer Nutzungsdauer nicht in den Hausmüll gegeben 

wanne oder Dusche und spülen Sie es nicht unter fließendem Wasser ab. Das 
Gerät ist nicht wasserdicht und kann beschädigt werden.

9. Aus Hygienegründen sollte man seinen Aufsatz nicht mit anderen Personen 
teilen.

10. Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn Sie vermuten, dass es defekt sein kön-
nte - wenden Sie sich in diesem Fall an Ihren Händler oder den Hersteller.

11. Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht, hohen Temperaturen oder 
kochendem Wasser aus, da dies das Gerät beschädigen kann.

12. Vermeiden Sie es, das Gerät an Orten mit hoher Temperatur, mit hoher 
Staubmenge oder an Orten, wo sich leicht brennbare Substanzen befinden, 
solche wie Küche und Auto zu verwenden.
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TECHNISCHE PARAMETER

Multifunktionales Gerät: SONIC   EMS   ION+   ION-   LED
Material: ABS + rostfreier Stahl
Wasserfest: nein
Akkukapazität: 1.10 Wh
Leistung: 5V/1A
Ladezeit: ca. 2 Stunden
Stromversorgung: C-USB-Kabel
Nettogewicht: 80 g
Produktgröße: 175 x 38 x 14 mm

In China hergestellt für:
Idea & Marketing
ul. Jedności 118
05-506 Janczewice, Polen
www.lumineo.eu

werden dürfen. Der Benutzer ist verpflichtet, sie an die Sammelstelle für Elek-
tro- und Elektronik-Altgeräte zurückzugeben. Die Entsorgungsunternehmen, 
einschließlich lokaler Sammelstellen, Geschäfte und Gemeinden, richten ein 
geeignetes System ein, um die Rückgabe dieser Geräte zu ermöglichen. Der 
sachgemäße Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten trägt dazu bei, 
schädliche Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden, 
die durch gefährliche Bestandteile sowie durch unsachgemäße Lagerung und 
Behandlung solcher Geräte entstehen.
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DESCRIPTION OF THE DEVICE

FUNCTIONS OF THE DEVICE
SONIC (Cavitation Peeling)

EMS (Electrical Muscle Stimulation)

It is a modern, effective and gentle way of face deep-cleansing that you can use 
at home. It gently exfoliates the skin without disrupting it, which is why it can 
also be used on sensitive or couperose skin. The method uses ultrasound that 
breaks down and removes dead skin cells. The treatment can be conducted in 
any season. It perfectly prepares the skin for absorbing nutrients from cosmetics.

The device is intended for conducting treatments using the EMS technology at
home. EMS is an electrotherapy facial using low-frequency electric impulses.
Electrotherapy stimulates muscle contractions, thus relaxing muscles, boosting
blood circulation and removing redundant metabolic products. In the beauty 
industry, electrostimulation is most commonly used to generate the lifting

USB Type-C cable
Spatula

LED light

ION - 

ION +

EMS

SONIC

Power switch

Battery level indicator
USB Type-C port
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effect on the face skin. The effects of EMS are visible as soon as after several
treatments. The skin is firmer, less rough and its structure is less granular.

ION + ION - (Iontophoresis)
This treatment uses direct (galvanic) current. This technology is considered to
be one of the most effective anti-aging methods as it improves the condition 
of the skin, including smoothing out and reducing the appearance of wrinkles.
The method boosts the deep layers of the skin by generating gentle microcurrents 
(both negative and positive), which initiates the cell regeneration process. Thanks 
to the microcurrents, the skin is visibly smoother, softer and firmer.

TURNING THE DEVICE ON AND OFF

SETTING OPERATING MODES

Press the power switch          to turn the device 
on. Press and hold the power switch        for 
2 seconds to turn the device off. The device 
will turn off automatically after 5 minutes.

After switching on, the device will start operating
in the SONIC mode (cavitation peeling) and the
red LED light will turn on automatically.

In order to switch to the EMS mode, press the po-
wer switch      again. Blue LED light will turn on 
automatically.

In order to switch to the ION+ or ION- mode, press 
the power switch        again. Red/blue LED light will 
turn on automatically.

7

7

7

7
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Apply the LUMINEO cavitation peeling toner provi-
ded with the device to your face.

1. Remove make-up and cleanse your face before using the device. For cleansing, 
we recommend using the LUMINEO facial cleansing brush and applying the 
LUMINEO SUPREME CLEANSER.

2. Before using the device, test it out on a small patch of the skin and check both 
the device and the spatula. Make sure that there are no rough or defective 
surfaces and no bubbles. If you notice any irregularities, do not use the device 
and contact the manufacturer.

SONIC (Cavitation Peeling + Red LED Light)

Place the curved part of the spatula against your 
skin at a 45 o angle and start sliding the spatula 
along your face without keeping it too long in one 
place. If your face starts to get dry, reapply the toner.

Once the treatment is over, remove the remaining 
toner gently or wait until it is absorbed.

Cavitation peeling can be conducted not only on the face but also on the nec-
kline, hands or back. Recommended time of the treatment is 5 minutes, 1–2 
times per week.

Turn on the SONIC mode (cavitation peeling).

HOW TO USE THE DEVICE? 
PREPARING THE SKIN BEFORE TREATMENT
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Apply a cream of your choice, e.g. LUMINEO BO-
OSTER*, that is recommended for EMS treatments 
on your face.
* available separately, not included in the set.

EMS (+ Blue LED Light)

Turn on the EMS mode.

Place the flat part of the spatula against your skin 
at a 45 o angle and start sliding the spatula along 
your face without keeping it too long in one place. If 
your face starts to get dry, reapply the cream during 
the treatment.

EMS treatment can be conducted not only on the face but also on the neckline. 
Recommended time of the treatment is 2 minutes. You can conduct treat-
ments everyday during the morning or evening routine using LUMINEO products  
(recommended for EMS treatments).

Once the treatment is over, gently rub the remaining 
cream into your face.

ION+ ION- (Iontophoresis)

* available separately, not included in the set.

Apply a cosmetic of your choice, e.g. LUMINEO Me-
so-Serum*, that is recommended for iontophoresis 
in a correct order.1 2
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Once the treatment is over, rinse the remaining 
Meso-Serum no. 1 off your face.

Once the treatment is over, rinse the remaining 
Meso-Serum no. 2 off your face.

Turn on the ION- mode and apply Meso-Serum
no. 1.

Turn on the ION+ mode and apply Meso-Serum 
no. 2.

Place the flat part of the spatula against your skin at 
a 45 o angle and start sliding the spatula along your 
face without keeping it too long in one place. If your 
face starts to get dry, reapply the serum during the 
treatment. Continue the treatment for 2 minutes.

Place the curved part of the spatula against your skin 
at a 45 o angle and start sliding the spatula along 
your face without keeping it too long in one place. If 
your face starts to get dry, reapply the serum during 
the treatment. Continue the treatment for 3 minutes.

Iontophoresis treatment can be conducted not only on the face but also on the 
neckline. Recommended time of the treatment is 5 minutes. The treatment can 
be conducted 2–3 times per week.

2

1
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COUNTERINDICATIONS
1. Metal objects in the body (heart pacemaker, implants, braces, metal plates, 

splints).
2. Nervous system disorders (epilepsy).
3. Thyroid diseases.
4. Thrombophlebitis.
5. Multiple sclerosis.
6. Postoperative period.
7. Fever.
8. Inflamed rosacea, cystic acne.
9. Any skin conditions: caused by bacteria, fungi and viruses (including herpes).
10. Numerous telangiectasias.
11. Cancer.
12. Pregnancy, lactation, period.
13. Never use the device on damages skin, beauty marks, raised moles or if you 

have a skin condition.
14. Do not use the device if you are allergic to anything, have skin inflammation 

or if your skin is prone to irritation or allergies.
15. The device may only be used on healthy skin. It should not be used if you 

have open wounds, excessively sensitive skin, skin prone to rosacea, cystic 
acne or if you are allergic to metal.

16. If you suffer from another disease, you should consult your physician before 
using the device.

1. Before you start charging the device, make sure that the charging cable and 
the device are dry.

2. Do not use the charging cable in a humid environment, by the bathtub, shower, 
swimming pool or other places with water.

3. While charging, the battery level indicator flashes red. Once the battery is fully 
charged, the indicator is red.

4. Charge the device for 2 hours before the first use.
5. The device cannot be turned on while it is charging.
6. For charging, you should only use the cable provided with the device.
7. Use a charger with rated voltage of 5V and rated output power of 1A or a 

USB port. Chargers with different specifications may slow down the charging 

CHARGING
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CLEANING AND MAINTENANCE
1. Clean the spatula and the device on a regular basis.
2. Turn off the device while cleaning it.
3. Use a damp towel first and then a dry towel to clean the device carefully and 

remove all the remaining skincare product from the spatula.
4. Do not use chemicals to clean the device or the spatula.

NOTES ON THE STORAGE
1. Switch off the device when it is not used.
2. Store the device and the charging cable in a clean, dry place, ensuring they 

do not fall into water.
3. Do not disassemble the device on your own.
4. Keep the device out of the reach of children.

NOTES ON THE USE
1. Read the user’s manual and the notes before your start using the device.
2. The device should be used in line with the user’s manual.
3. Never use the device on dry skin face. Always remember to wet the skin 

using skincare products.
4. Do not use the device too intensively on the same skin area.
5. Remove any metal jewelry before using the device.
6. Slight redness may occur after the treatment, it is a normal symptom.
7. If you feel any pain or discomfort during the treatment, stop it immediately.
8. Never place the device into water, use it in the bathtub or shower and rinse 

it under running water. The device is not waterproof and may be damaged.
9. Do not share the device with other persons for hygienic reasons.
10. Do not use the device if you suspect it may be damaged – in this case, contact 

the distributor or manufacturer.

process or result in overheating the device.
8. The device can be charged many times by connecting the USB cable to the 

wall mount charger or computer.
9. Disconnect the cable after the device has been charged.
10. If you are not planning to use the device for more than 3 months, charge it 

before putting it away. Otherwise, the battery may get damaged and it may 
be impossible to charge it again.
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WARRANTY
1. The device is covered by the limited warranty for one year from the date 

of purchase.
2. In the case of filing a complaint, it may be necessary to show an original receipt 

of purchase indicating a date of the device delivery.
3. The manufacturer reserves the right to review the condition of the device.
4. The warranty does not cover the damage caused by:
• improper use or storage of the device by the customer
• using unauthorized spare parts or disassembling the device by the
• customer
• using the device in a way that is contrary to the user’s manual
• mechanical damage to the device
• natural wear of the device
• having the device fixed in an unauthorized service
• warranty expiry

SERVICING

DISPOSAL OF THE DEVICE

Do not try to fix the device on your own, otherwise the warranty will be void.

This device is marked with a symbol of a crossed-out wheeled bin in accordance 
with the Polish Waste Electrical and Electronic Equipment Act and the WEEE 
Directive 2012/19/EU. This mark means that the device, after its life period, may 
not be disposed of together with other household waste. The user is obligated 
to give it to a facility that collects waste electrical and electronic equipment. The 
collecting entity, including local collecting points, shops and communal units, 
set up an appropriate system enabling the user to dispose of this equipment. 
Proper management of the waste electrical and electronic equipment helps to 
avoid consequences that are harmful for people and natural environment and 
that stem from the presence of hazardous

11. Do not expose the device to direct sunlight, high temperature or boiling water 
as it may lead to device failure.

12. Avoid using the device at high temperatures, in places with large amounts 
of dust and in places where flammable substances are kept, such as kitchen 
or a car.
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TECHNICAL SPECIFICATION

Multifunction device: SONIC    EMS    ION+    ION-    LED
Material: ABS + stainless steel
Waterproof: no
Battery capacity: 1.10 Wh
Power: 5V/1A
Charging time: about 2 hours
Powered by: USB Type-C cable
Net weight: 80g
Device dimensions: 175 x 38 x 14mm

Manufactured in China for:
Idea & Marketing
ul. Jedności 118
05-506 Janczewice, Poland
www.lumineo.eu

components and inappropriate storage and recycling of such equipment.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

FONCTIONS DE L’APPAREIL
SONIC (Peeling par cavitation)

EMS (Electrical Muscle Stimulation)

L’appareil offre une méthode moderne, efficace et douce de nettoyage du visage 
en profondeur que vous pouvez pratiquer à domicile. Il exfolie en douceur la peau 
sans interférer avec ses couches profondes et il peut être utilisé même pour 
les peaux sensibles ou la couperose. Le traitement exploite des ultrasons qui 
décomposent et éliminent les cellules mortes de l’épiderme. Le traitement peut 
être pratiqué quelle que soit la saison. Il prépare parfaitement la peau à absorber 
les ingrédients nourrissants contenus dans les produits de soin. 

L’appareil est conçu pour effectuer des traitements à domicile en utilisant la 
technologie EMS. L’EMS est un traitement de soin en électrothérapie basé sur le 
courant impulsionnel à basse fréquence. L’électrothérapie stimule la contraction 
musculaire, entraîne la relaxation des muscles, améliore la circulation sanguine 

Câble USB C
Spatule

Lumière LED

ION - 

ION +

EMS

SONIC

Bouton d’alimentation

Témoin de la batterie
port USB C
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ION + ION - (Ionophorèse)
Le traitement utilise le courant continu (galvanique). Cette technologie est parmi 
les méthodes anti-âge les plus efficaces, grâce à ses propriétés d’amélioration 
de l’état de la peau, et notamment son lissage et la réduction des rides. Son 
action consiste en une stimulation profonde de la peau par des microcourants 
faibles (avec des charges négatives et positives) qui font initier la régénération 
cellulaire. Grâce à l’action des microcourants, la peau devient visiblement plus 
lisse, plus douce et plus ferme.

et élimine les produits métaboliques. En cosmétique, l’électrostimulation est le 
plus souvent utilisée pour obtenir un effet lifting du visage. Les effets de l’EMS 
sont visibles après déjà quelques séances de traitement. La peau devient plus 
ferme et uniforme, les rugosités disparaissent.

MARCHE / ARRÊT DE L’APPAREIL

RÉGLAGE DES MODES DE FONCTIONNEMENT

Pour allumer l’appareil, appuyez sur le bouton 
d’alimentation     . Pour éteindre l’appareil, 
maintenez enfoncé le bouton d’alimentation
pendant 2 secondes     . L’appareil s’éteint 
automatiquement après 5 minutes.

Après la mise en marche, l’appareil commence à 
fonctionner en mode SONIC (peeling par cavitation) 
et la lumière LED rouge s’allume automatiquement.

Pour passer en mode EMS, appuyez à nouveau sur
le bouton d’alimentation        . La lumière LED bleue
s’allume automatiquement.

Pour passer en mode ION+ ou ION-,  appuyez à 
nouveau sur le bouton d’alimentation        . La lumière 
LED rouge/bleu s’allume automatiquement.

7

7

7

7
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RÉGLAGE DES MODES DE FONCTIONNEMENT

Humidifiez votre visage avec la lotion LUMINEO
pour peeling par cavitation fourni avec l’appareil.

1. Démaquillez-vous et nettoyez votre visage avant d’utiliser l’appareil. Pour 
nettoyer le visage, nous recommandons la brosse LUMINEO avec le gel 
LUMIENO SUPREME CLEANSER.

2. Testez toujours sur une petite surface de peau et vérifiez l’appareil et la 
spatule avant utilisation. Assurez-vous q’il n’y a pas de surfaces rugueuses 
ou défectueuses ou de bulles. Si vous constatez des irrégularités, n’utilisez 
pas l’appareil et contactez le fabricant.

SONIC (Peeling par Cavitation + Lumière rouge LED)

Placez la partie inclinée de la spatule contre la peau 
du visage de manière à ce qu’elle soit positionnée 
sous l’angle de 45 ° , puis déplacez la spatule le long 
du visage sans l’arrêter trop longtemps au même 
endroit. Si votre visage commence à se dessécher, 
réhydratez-le avec une lotion.

Le traitement fini, essuyez doucement les résidus
de lotion ou attendez qu’elle s’absorbe.

Le peeling par cavitation peut être effectué non seulement sur le visage, mais
également sur le décolleté, les mains ou le dos. La durée de traitement recom-
mandée est de 5 minutes, 1 à 2 fois par semaine.

Réglez l’appareil sur le mode SONIC (peeling par
cavitation).

COMMENT UTILISER L’APPAREIL?
PRÉPARATION DU VISAGE AVANT LE TRAITEMENT 
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Appliquez une crème de votre choix sur le visage,
par exemple LUMINEO BOOSTER* destinée aux
traitements EMS.

* disponible séparément, non inclus dans le kit.

EMS (+ Lumière Bleue LED)

Réglez l’appareil sur le mode de fonctionnement
EMS.

Placez la partie plate de la spatule contre la peau 
du visage de manière à ce qu’elle soit positionnée 
sous l’angle de 45 ° , puis déplacez la spatule le long 
du visage sans l’arrêter trop longtemps au même 
endroit. Si votre visage commence à se dessécher 
pendant le traitement, ajoutez de la crème.

Vous pouvez effectuer le traitement EMS non seulement sur le visage, mais 
également sur le décolleté. Le temps de traitement recommandé est de 2 minutes. 
Vous pouvez pratiquer des soins au quotidien, matin ou soir, avec les produits de 
soin LUMINEO (destinés aux traitements EMS).

Le traitement fini, massez doucement les restes de 
la crème dans la peau.

ION+ ION- (Ionophorèse)

* disponible séparément, non inclus dans le kit.

Appliquez le soin de votre choix, par exemple  
LUMINEO Méso-Sérum* destiné à l’ionophorèse, 
sur le visage (dans le bon ordre).1 2
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Le traitement fini, rincez les résidus de Méso- Sérum 
n° 1.

Le traitement fini, rincez les résidus de Méso- Sérum 
n° 2.

Réglez l’appareil sur le mode de fonctionnement 
ION et utilisez le Méso-Sérum n° 1

Réglez l’appareil sur le mode ION+ et utilisez le 
Méso-Sérum n° 2

Placez la partie plate de la spatule contre la peau 
du visage de manière à ce qu’elle soit positionnée 
sous l’angle de 45 ° , puis déplacez la spatule le long 
du visage sans l’arrêter trop longtemps au même 
endroit. Si votre visage commence à se dessécher 
pendant le traitement, ajoutez du sérum. Effectuez le
traitement pendant 2 minutes.

Placez la partie inclinée de la spatule contre la peau 
du visage de manière à ce qu’elle soit positionnée 
sous l’angle de 45 ° , puis déplacez la spatule le long 
du visage sans l’arrêter trop longtemps au même 
endroit. Si votre visage commence à se dessécher 
pendant le traitement, ajoutez du sérum. Effectuez le
traitement pendant 3 minutes.

Le traitement d’iontophorèse peut être effectué non seulement sur le visage, 
mais également sur le décolleté. Le temps de traitement recommandé est de 5
minutes. Le traitement peut être répété 2 à 3 fois par semaine.

2

1
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CONTRE-INDICATIONS
1. Objets métalliques dans le corps (stimulateur cardiaque, implants, appareils 

orthodontiques, plaques métalliques, attelles).
2. Troubles du système nerveux (épilepsie).
3. Maladies thyroïdiennes.
4. Thrombophlébite.
5. Sclérose en plaques.
6. Période postopératoire.
7. États fébriles.
8. Acné rosacée en exacerbation, acné purulente.
9. Toutes les maladies de la peau : bactériennes, fongiques et virales (y compris 

l’herpès).
10. Télangiectasies multiples.
11. Cancers.
12. Grossesse, allaitement, période menstruelle.
13. N’utilisez jamais l’appareil sur une peau abîmée, les taches de naissance, les 

grains de beauté en relief ou si vous avez une peau malade.
14. N’utilisez pas l’appareil si vous souffrez d’allergies, d’inflammations cutanées 

ou si vous avez une peau sujette aux irritations ou aux allergies.
15. L’appareil ne peut être utilisé que sur une peau saine. Ne pas l’utiliser sur des 

plaies ouvertes, une peau trop sensible, sujette à la rosacée, à l’acné purulente 
ou aux allergies aux métaux.

16. Si vous souffrez d’une autre maladie, consultez votre médecin avant d’utiliser 
l’appareil.

1. Assurez-vous que le câble de charge et l’appareil sont secs avant de le charger.
2. N’utilisez pas le câble d’alimentation dans un environnement humide, près 

d’une baignoire, d’une douche, d’une piscine ou d’autres endroits avec de l’eau.
3. Le témoin de niveau de batterie clignote en rouge pendant la charge. Lorsque 

l’appareil est complètement chargé, le témoin devient rouge.
4. Chargez l’appareil pendant 2 heures avant la première utilisation.
5. L’appareil ne peut pas être allumé pendant le chargement.
6. Utilisez uniquement le câble fourni avec votre appareil pour le charger.
7. Utilisez un chargeur avec une tension nominale de 5 V et une sortie nominale de 

1 A ou plus, ou un port USB. Les chargeurs aux caractéristiques différentes peu-

CHARGEMENT DE L’APPAREIL
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NETTOYAGE ET MAINTENANCE DE 
L’APPAREIL
1. La spatule et l’appareil doivent être régulièrement nettoyés.
2. Éteignez l’appareil lors du nettoyage.
3. Nettoyez soigneusement l’appareil et les résidus du produit de soin de la 

spatule avec une serviette humide puis sèche.
4. Ne nettoyez pas l’appareil ou la spatule avec des produits chimiques.

REMARQUES CONCERNANT LE STOCKAGE
1. Laissez l’appareil éteint lorsqu’il n’est pas utilisé.
2. Rangez l’appareil et le câble d’alimentation dans un endroit propre et sec afin 

qu’ils ne tombent pas dans l’eau.
3. Ne démontez pas l’appareil vous-même.
4. Gardez l’appareil hors de portée des enfants.

REMARQUES CONCERNANT L’UTILISATION
1. Lisez le mode d’emploi et les remarques avant utilisation.
2. L’appareil doit être utilisé conformément au mode d’emploi.
3. N’utilisez jamais l’appareil sur un visage sec. Humidifiez toujours votre visage 

avec des produits de soin.
4. N’utilisez pas l’appareil de manière trop intensive sur la même zone de peau.
5. Retirez les bijoux en métal avant utilisation.
6. Une légère rougeur qui peut apparaître après le traitement est un symptôme 

normal.
7. Si vous ressentez une douleur ou une gêne pendant le traitement, l’arrêtez 

immédiatement.
8. Ne placez jamais l’appareil dans l’eau, ne l’utilisez pas dans le bain ou sous 

vent entraîner des temps de charge plus lents ou une surchauffe de l’appareil.
8. L’appareil peut être rechargé plusieurs fois en connectant le câble USB à un 

chargeur mural ou à un ordinateur. 
9. Le chargement terminé, débranchez l’appareil du câble.
10. Si vous ne prévoyez pas d’utiliser l’appareil pendant plus de 3 mois,  

chargez-le avant de le ranger. Sinon, la batterie peut être endommagée et 
ne pourra pas être rechargée.
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la douche et ne le rincez pas sous l’eau courante. L’appareil n’est pas étanche 
et peut être endommagé.

9. Pour des raisons d’hygiène, ne partagez pas l’appareil avec d’autres personnes.
10. N’utilisez pas l’appareil s’il risque d’être endommagé - dans ce cas, contactez 

le distributeur ou le fabricant.
11. N’exposez pas l’appareil à la lumière directe du soleil, à des températures 

élevées ou au contact avec l’eau bouillante car vous risquez de l’endommager.
12. Évitez d’utiliser l’appareil dans des endroits à haute température, poussiéreux 

ou inflammables tels que la cuisine ou la voiture.

GARANTIE
1. L’appareil est couvert par une garantie limitée d’un an à compter de la date 

d’achat.
2. En cas de réclamation, il peut être nécessaire de présenter une preuve formelle 

d’achat pour confirmer la date de livraison de l’appareil.
3. Le fabricant se réserve le droit de vérifier l’état de l’appareil.
4. La garantie ne couvre pas les dommages causés par:

• une destination ou une conservation incorrecte de l’appareil par le client
• un remplacement par des pièces non autorisées ou démontage de l’appareil 

par le client
• une utilisation de l’appareil non conforme au mode d’emploi
• un endommagement mécanique de l’appareil
• l’usure normale de l’appareil
• une réparation réalisée par un centre de service non agréé
• l’expiration de la garantie

ENTRETIEN

RECYCLAGE DE L’APPAREIL

N’essayez pas de réparer l’appareil vous-même, sinon la garantie sera annulée.

Cet appareil est marqué par le symbole de poubelle barrée, conformément à la 
loi polonaise relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques et à 
la directive DEEE 2012/19/UE. Le marquage informe que cet équipement, après 
son utilisation, ne peut pas être jeté avec d’autres déchets ménagers. L’utilisateur 
est tenu de le remettre aux collecteurs de déchets d’équipements électriques 
et électroniques. Les collecteurs, y compris les points de collecte locaux, les 
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Appareil multifonction: SONIC   EMS    ION+    ION-    LED
Matériaux: ABS + acier inox
Waterproof: non
Capacité de la batterie: 1.10 Wh
Puissance: 5V/1A
Temps de charge: env. 2 heures
Alimentation: câble USB C
Poids net: 80 g
Dimensions: 175 x 38 x 14 mm

Fabriqué en Chine pour:
Idea & Marketing
ul. Jedności 118
05-506 Janczewice, Pologne
www.lumineo.eu

magasins et les unités communales, créent un système approprié qui permet 
d’éliminer ces équipements. La gestion correcte des déchets d’équipements 
électriques et électroniques contribue à éviter les conséquences néfastes pour 
la santé humaine et l’environnement naturel liées à la présence de composants 
dangereux ainsi que d’un stockage et traitement incorrects de ces équipements.
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OPIS URZĄDZENIA

FUNKCJE URZĄDZENIA
SONIC (Peeling Kawitacyjny)

EMS (Electrical Muscle Stimulation)

To nowoczesna, skuteczna i delikatna metoda głębokiego oczyszczania twarzy, 
którą możesz przeprowadzić samodzielnie w domu. Delikatnie złuszcza skórę, 
ale w nią nie ingeruje, dlatego może być stosowany również w przypadku skóry 
wrażliwej lub naczynkowej.  Zabieg wykorzystuje ultradźwięki, które prowadzą 
do rozbicia i usunięcia martwych komórek naskórka. Może być wykonywany 
niezależnie od pory roku.  Doskonale przygotowuje skórę do wchłaniania substancji 
odżywczych zawartych w kosmetykach.

Urządzenie przeznaczone jest do wykonywania w warunkach domowych zabiegów 
z wykorzystaniem technologii EMS.  EMS jest to zabieg kosmetyczny, z dziedziny 
elektroterapii, wykorzystujący prąd impulsowy o niskiej częstotliwości.
Elektroterapia stymuluje skurcz mięśnia, uzyskując jego relaks, poprawia cyrkulację 

Kabel USB C
Szpatułka

Światło LED

ION - 

ION +

EMS

SONIC

Przycisk zasilania

Wskaźnik baterii
port USB C
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ION + ION - (Jonoforeza)
To zabieg wykorzystujący prąd stały (galwaniczny). Technologia ta jest 
uznawana za jedną z najskuteczniejszych metod pielęgnacji anty-sta-
rzeniowej, dzięki swoim właściwościom poprawiania kondycji skóry,  
w tym także jej wygładzania i spłycania zmarszczek. Działanie polega na głębokim  
pobudzaniu skóry delikatnymi mikroprądami (o ładunkach ujemnych i dodatnich),  
dzięki czemu dochodzi do zainicjowania procesu regeneracji komórek.  
Dzięki działaniu mikroprądów skóra staje się wyraźnie gładsza, bardziej miękka  
i jędrna. 

krwi i usuwa zbędne produkty metaboliczne. W kosmetyce elektrostymulacja  
najczęściej wykorzystywana jest do uzyskania efektu liftingu w obrębie skóry 
twarzy. Efekty EMS widoczne są już po kilku zabiegach. Skóra staje się bardziej 
jędrna, znika chropowatość i ziarnistość. 

WŁĄCZANIE I WYŁĄCZANIE URZĄDZENIA

USTAWIANIE TRYBÓW PRACY

Aby włączyć urządzenie naciśnij przycisk  
zasilania   . Aby wyłączyć urządzenie  
naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy  
przycisk zasilania        . Urządzenie wyłączy 
się automatycznie po 5 minutach.

Po włączeniu urządzenie zacznie działać w trybie 
SONIC (peelingu kawitacyjnego), a czerwone światło 
LED włączy się automatycznie.

Aby przełączyć urządzenie w tryb pra-
cy EMS, naciśnij ponownie przycisk zasi-
lania   . Niebieskie światło LED włączy się  
automatycznie. 

Aby przełączyć urządzenie w tryb pracy ION+ 
lub ION-, naciśnij ponownie przycisk zasilania   
     . Czerwone/niebieskie światło LED włączy się  
automatycznie. 

7

7

7

7
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Zwilż twarz tonikiem LUMINEO do peelingu  
kawitacyjnego dołączonym do urządzenia.

1. Zmyj makijaż oraz oczyść twarz przed zastosowaniem urządzenia.  
Do oczyszczenia twarzy polecamy szczoteczkę LUMINEO wraz z żelem 
LUMIENO SUPREME CLEANSER.

2. Przed użyciem zawsze należy przeprowadzić test na niewielkim obszarze skóry 
oraz sprawdzić urządzenie oraz szpatułkę. Upewnij się, że nie ma szorstkich 
lub wadliwych powierzchni lub pęcherzyków. Jeśli zauważysz jakiekolwiek 
nieprawidłowości, nie używaj urządzenia oraz skontaktuj się z producentem.

SONIC (Peeling Kawitacyjny + Czerwone Światło  LED)

Przyłóż szpatułkę zagiętą częścią do skóry twarzy, 
tak, aby stykała się z nią pod kątem 45o, a następnie 
przesuwaj szpatułkę wzdłuż twarzy nie zatrzymując 
jej zbyt długo w jednym miejscu. Jeżeli twarz zacznie 
wysychać ponownie nawilż ją tonikiem.

Po zakończonym zabiegu delikatnie wytrzyj  
pozostałości toniku lub poczekaj do jego  
wchłonięcia.

Peeling kawitacyjny możesz wykonać nie tylko na skórze twarzy, ale także  
na dekolcie, dłoniach czy plecach. Zalecany czas zabiegu to 5 minut, 1 - 2 razy 
w tygodniu.

Ustaw urządzenie na tryb pracy SONIC (peeling 
kawitacyjny).

JAK STOSOWAĆ URZĄDZENIE?
PRZYGOTOWANIE TWARZY PRZED ZABIEGIEM 
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Rozprowadź na twarzy wybrany krem np.  
LUMINEO BOOSTER* przeznaczony do zabiegów 
EMS.
* dostępny osobno, nie zawarty w zestawie.

EMS (+ Niebieskie Światło LED)

Ustaw urządzenie na tryb pracy EMS.

Przyłóż szpatułkę płaską częścią do skóry twarzy, 
tak, aby stykała się z nią pod kątem 45o, a następnie 
przesuwaj szpatułkę wzdłuż twarzy nie zatrzymując 
jej zbyt długo w jednym miejscu. Jeżeli twarz zacznie 
wysychać w trakcie zabiegu dołóż krem.

Zabieg EMS możesz wykonać nie tylko na skórze twarzy, ale także na dekolcie. 
Zalecany czas zabiegu to 2 minuty. Z kosmetykami LUMINEO (przeznaczonymi 
do zabiegów EMS), możesz wykonywać zabiegi codziennie podczas porannej 
lub wieczornej pielęgnacji.

Po zakończonym zabiegu delikatnie wmasuj w skórę 
pozostałości kremu.

ION+ ION- (Jonoforeza)

* dostępne osobno, nie zawarte w zestawie.

Nałóż na twarz (w odpowiedniej kolejności) wybrany 
preparat np. LUMINEO Meso-Serum* przeznaczony 
do jonoforezy.1 2
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Po zakończonym zabiegu zmyj z twarzy pozostałości 
Meso-Serum nr 1.

Po zakończonym zabiegu zmyj z twarzy pozostałości 
Meso-Serum nr 2.

Ustaw urządzenie na tryb pracy ION-  
i użyj Meso-Serum nr 1

Ustaw urządzenie na tryb pracy ION+  
i użyj Meso-Serum nr 2

Przyłóż szpatułkę płaską częścią do skóry twarzy, 
tak, aby stykała się z nią pod kątem 45o, a następnie 
przesuwaj szpatułkę wzdłuż twarzy nie zatrzymując 
jej zbyt długo w jednym miejscu. Jeżeli twarz zacznie 
wysychać w trakcie zabiegu dołóż serum. Wykonuj 
zabieg przez 2 minuty.

Przyłóż szpatułkę zagiętą częścią do skóry twarzy, 
tak, aby stykała się z nią pod kątem 45o, a następnie 
przesuwaj szpatułkę wzdłuż twarzy nie zatrzymując 
jej zbyt długo w jednym miejscu. Jeżeli twarz zacznie 
wysychać w trakcie zabiegu dołóż serum. Wykonuj 
zabieg przez 3 minuty.

Zabieg jonoforezy możesz wykonać nie tylko na skórze twarzy, ale także na 
dekolcie. Zalecany czas zabiegu to 5 minut. Zabieg można wykonywać 2 - 3 
razy w tygodniu.

2

1



35

PL

PRZECIWWSKAZANIA DO STOSOWANIA
1. Metalowe przedmioty w ciele (rozrusznik serca, implanty, aparat ortodontyczny, 

metalowe płytki, szyny).
2. Zaburzenia układu nerwowego (epilepsja).
3. Choroby tarczycy.
4. Zakrzepowe zapalenie żył.
5. Stwardnienie rozsiane.
6. Okres pooperacyjny.
7. Stany gorączkowe.
8. Trądzik różowaty w stanie zaostrzenia, trądzik w stanie ropnym.
9. Wszelkie choroby skóry: bakteryjne, grzybicze i wirusowe (w tym opryszczka).
10. Liczne teleangiektazje.
11. Choroby nowotworowe.
12. Ciąża, laktacja, okres menstruacyjny.
13. Nigdy nie stosuj urządzenia na uszkodzoną skórę, na znamionach, wypukłych 

pieprzykach lub jeśli masz chorą skórę.
14. Nie używaj urządzenia, jeśli masz uczulenia, stany zapalne skóry, skórę podatną 

na podrażnienia lub alergie.
15. Urządzenie może być stosowane tylko na zdrowej skórze. Nie należy go 

używać w przypadku otwartych ran, skóry nadmiernie wrażliwej, podatnej na 
trądzik różowaty, trądziku w stanie ropnym lub w przypadku alergii na metal.

16. W razie innej choroby należy skonsultować się z lekarzem przed użyciem 
urządzenia.

1. Przed przystąpieniem do ładowania upewnij się, że kabel do ładowania 
i urządzenie są suche.

2. Nie używaj kabla zasilającego w wilgotnym otoczeniu, przy wannie, prysznicu, 
basenie lub innych miejscach z wodą.

3. Podczas ładowania wskaźnik poziomu baterii miga na czerwono. Po pełnym 
naładowaniu wskaźnik świeci się na czerwono.

4. Naładuj urządzenie przed pierwszym użyciem przez 2 godziny.
5. Podczas ładowania nie można włączyć urządzenia.
6. Do ładowania używaj wyłącznie kabla dołączonego do urządzenia.
7. Używaj ładowarki o napięciu znamionowym 5V i znamionowej mocy  

wyjściowej 1A lub większej albo portu USB. Ładowarki o innej specyfikacji 

ŁADOWANIE URZĄDZENIA
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CZYSZCZENIE ORAZ KONSERWACJA 
URZĄDZENIA
1. Należy regularnie czyścić szpatułkę i urządzenie.
2. Wyłącz urządzenie podczas czyszczenia. 
3. Wilgotnym a następnie suchym ręcznikiem dokładnie wyczyść urządzenie 

oraz pozostałości preparatu pielęgnacyjnego ze szpatułki.
4. Nie czyść urządzenia ani szpatułki środkami chemicznymi.

UWAGI DOTYCZĄCE PRZECHOWYWANIA
1. Pozostaw urządzenie wyłączone, gdy nie jest używane.
2. Przechowuj urządzenie i kabel zasilający w czystym, suchym miejscu, tak, 

aby nie wpadły do wody.
3. Nie demontuj samodzielnie urządzenia.
4. Przechowuj urządzenie poza zasięgiem dzieci.

UWAGI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA
1. Przeczytaj instrukcję i uwagi przed rozpoczęciem użytkowania.
2. Urządzenie należy użytkować zgodnie z instrukcją.
3. Nigdy nie używaj urządzenia na suchą twarz. Zawsze zwilż twarz używając 

preparatów pielegnacyjnych.
4. Nie stosuj urządzenia zbyt intensywnie na tym samym obszarze skóry.
5. Przed użyciem zdejmij metalową biżuterię.
6. Nieznaczne zaczerwienienia po zabiegu mogą występować i są normalnym 

objawem.
7. Jeśli odczuwasz ból lub dyskomfort podczas zabiegu natychmiast przerwij 

zabieg.
8. Nigdy nie wkładaj urządzenia do wody, nie używaj w wannie ani pod pryszni-

mogą powodować zwolniony czas ładowania lub przegrzanie urządzenia.
8. Urządzenie można ładować wielokrotnie, poprzez podłączenie kabla USB  

do ładowarki ściennej lub komputera.
9. Po zakończeniu ładowania odłącz urządzenie od kabla.
10. Jeśli nie planujesz używania urządzenia dłużej niż przez 3 miesiące, naładuj 

je przed odłożeniem. W przeciwnym wypadku bateria może ulec uszkodzeniu 
i nie nadawać się do ponownego naładowania.
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cem, a także nie płucz pod bieżącą wodą. Urządzenie nie jest wodoodporne 
i może ulec uszkodzeniu.

9. Ze względów higienicznych nie należy dzielić się urządzeniem z innymi  
osobami.

10. Nie używaj urządzenia, jeśli istnieje podejrzenie, że urządzenie może być 
uszkodzone - w takiej sytuacji skontaktuj się  z dystrybutorem lub producentem.

11. Nie wystawiaj urządzenia na bezpośrednie działanie  promieni słonecznych,   
wysokiej temperatury lub wrzącej wody, ponieważ może to spowodować 
uszkodzenie urządzenia.

12. Unikaj używania urządzenia w miejscach o wysokiej temperaturze, dużej  
ilości kurzu lub w miejscach, gdzie znajdują się substancje łatwopalne, takich 
jak kuchnia czy samochód.

GWARANCJA
1. Urządzenie jest objęte ograniczoną gwarancją na jeden rok od daty zakupu.
2. W przypadku reklamacji konieczne może być okazanie formalnego dowodu 

zakupu, na którym określona będzie data dostarczenia urządzenia.
3. Producent zastrzega sobie prawo do dokonania przeglądu stanu urządzenia.
4. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych: 

• niewłaściwym stosowaniem lub przetrzymywaniem urządzenia przez klienta
• wymianą na nieautoryzowane części lub samodzielnym rozebraniem  

urządzenia na części przez klienta 
• użytkowaniem urządzenia niezgodnie z instrukcją
• mechanicznym uszkodzeniem urządzenia
• naturalnym zużyciem urządzenia 
• oddaniem urządzenia do naprawy do nieautoryzowanego serwisu
• upływem okresu gwarancji 

SERWISOWANIE

UTYLIZACJA URZĄDZENIA

Nie próbuj naprawiać urządzenia samodzielnie, inaczej gwarancja będzie nieważna.

To urządzenie jest oznaczone zgodnie z polską ustawą o zużytym sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym oraz Dyrektywą  WEEE 2012/19/UE symbolem 
przekreślonego kontenera na odpady. Takie oznakowanie informuje, że sprzęt 
ten, po okresie jego użytkowania nie może być umieszczany łącznie z innymi 
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Urządzenie wielofunkcyjne: SONIC   EMS   ION+   ION-   LED
Materiał: ABS + stal nierdzewna
Wodoodporny: nie
Pojemność baterii: 1.10 Wh
Moc: 5V/1A
Czas ładowania: ok. 2 godzin
Zasilanie: kabel USB C
Waga netto: 80 g
Wielkość produktu: 175 x 38 x 14 mm

Wyprodukowano w Chinach dla:
Idea & Marketing
ul. Jedności 118
05-506 Janczewice, Poland
www.lumineo.eu

odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik jest zobo-
wiązany do oddania go prowadzącym zbieranie zużytego sprzętu elektrycznego  
i elektronicznego. Prowadzący zbieranie, w tym lokalne punkty zbiórki, sklepy 
oraz gminne jednostki, tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie tego 
sprzętu. Właściwe postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektro-
nicznym przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska 
naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności składników niebezpiecznych 
oraz niewłaściwego składowania i przetwarzania takiego sprzętu.






